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03.07. Subota ZAGREB-ZADAR-DUBLIN. Polazak komfornim autobusom u 14.00 sati s  
           Autobusnog kolodvora u Zagrebu, te dolazak u Zadar oko 17.30 sati. Kraća šetnja  
           gradom: Kalelarga, Sv. Donat, Sv. Stošija, morske orgulje, pozdrav suncu, te odlazak  
           prema zadarskoj zračnoj luci. Zajednički ckeck in u 19.30 sati na letu za Dublin s  
           polaskom u 21.05 sati. Dolazak u Irsku u 22.55 sati. Transfer autobusom prema hotelu. 
           Mogućnost večernjeg izlaska u područje Temple bara, gdje su brojni pubovi. Noćenje. 
04.07. Nedjelja DUBLIN-CLONMACNOISE-MILLTOWN MALBAY. Nakon doručka razgled  
           Dublina: Trinity college s manuskriptima Book of Kells i prekrasnom bibliotekom, Dublin  
           Castle, pivovara Guinness s najljepšim vidikovcem u gradu. Slobodno vrijeme za vlastito  
           upoznavanje grada, te odlazak irskim autobusom prema zapadnom dijelu otoka. Vožnja  
           centralnom Irskom uz pauzu na slikovitom arheološkom lokalitetu Clonmacnoise gdje  
           ćemo vidjeti ostatke opatije i poznate irske križeve tzv. High crosses. Večernji dolazak 
           u grofoviju Clare. Smještaj u jednom od sela u okolici gradića Milltown Malbay koji je 
           poznat po glazbenoj obitelji Clancy, a naročito po sinu Willie Clancyju. Osim što je Willie 
           svirao brojne instrumente (frulu, flautu, gajde...) pobijedio je na nacionalnom natjecanju  
           Oireachtas u sviranju s gajdama 1947. godine. Povodom njegove smrti 1973. godine u 
           njegovu čast osnovana je  ljetna škola Willie Clancy Summer School u kojoj možete  
           naučiti sve o irskoj književnosti, naučiti irski ples ili svirati neki od irskih tradicionalnih  
           instrumenata. Noćenje.        
05.07. Ponedjeljak MILLTOWN MALBAY-CLIFFS OF MOHER. Nakon doručka kraća vožnja 
            do Milltown Malbaya, prijava na neki od tečajeva (preporučamo tečaj irskog plesa-cijena  
            fakultativna).  Oni koji ne žele na tečaj upoznati će gradić i okolicu, te s ostatkom grupe  
            otići u 13.00 sati na najveličanstveniji prirodni lokalitet cijele Irske – Cliffs of Moher.  
            Litice Mohera se uzdižu 200 m iznad Atlantskog oceana u duljini od 8 km. Na lokalitetu  
            ćemo se zadržati 2- 3 sata. Povratak u hotel. Nakon odmora mogućnost odlaska na ples  
            u pubove Milltowna (fakultativno ulaznica za pub). Povratak u hotel. Noćenje. 
06.07. Utorak MILLTOWN MALBAY-GALWAY. Doručak, prijevoz grupe koja je na tečaju prema  
           Milltownu. Zajdnički izlet u Kinvarru i Galway gdje ćemo provesti cijelo poslijepoodne. 
           Galway je jedan od slikovitih gradova Irske poznat po rijeci Corrib, ostacima zidina tzv.  
           Spanish arch, te priči o gradonačelniku Jamesu Lynchu i njegovom sinu, preporučamo 
           shopping jer je grad prepun dobrih trgovina.  Povratak u Milltown na ples. Noćenje.  
 



 
 
 
 
07.07. Srijeda MILLTOWN MALBAY-CONNEMARA. Doručak. Prijevoz grupe na tečaj, te za 
           ostatak grupe cjelodnevni izlet u pokrajinu Connemaru gdje ćemo uživati u prirodnim  
           ljepotama, brojnim jezerima, dolini Maam, opatiji Kylmore… Večernji dolazak u Milltown  
           na ples. Povratak cijele grupe u hotel. Noćenje. 
08.07. Četvrtak MILLTOWN MALBAY-BUNRATTY CASTLE-LIMERICK-ADARE. Doručak.  
           Prijevoz grupe na tečaj, te zajednički izlet s polaskom u 13.00 sati prema dvorcu Bunratty, 
            gradu Limericku i slikovitom selu Adare koje je poznato po brojnim kućama sa slamnatim 
           (šiblje) krovovima – tzv. cottages. Povratak u večernjim satima na ples u Miltown. Noćenje. 
 09.07. Petak MILLTOWN MALBAY-SPILJA AILLWEE-BURREN-DOOLIN. Nakon doručka 
            prijevoz grupe na tečaj, te zajednički izlet do spilje Aillwee. Nakon razgleda spilje i manjeg 
            zoološkog vrta s pticama, slikovita vožnja područjem Burren koje podsjeća na kamenitu 
            Dalmaciju, te pauza u mjestu Doolin odnosno u tradicionalnom pubu O’Connor’s gdje  
            ćemo grla očistiti dobrim Guinnessom (pivo) ili odličnim Bushmills ili Jameson viskijem. 
            Povratak u Milltown na ples. Noćenje.  

   10.07. Subota MILLTOWN MALBAY-ARAN ISLANDS-GALWAY. Doručak prijevoz grupe na 
              tečaj, te fakultativni izlet na Aranske otoke posebno organiziranim brodom iz mjesta Doolin.  
              (30 eura). Večernji povratak u Milltown na ples. Noćenje.  

            11.07. Nedjelja MILLTOWN MALBAY-DUBLIN-MŰNCHEN(BUDIMPEŠTA-BERGAMO). 
                       Doručak. Jutarnji odlazak prema Dublinu. Ukoliko bude vremena napraviti ćemo pauzu u 
                       Dublinu za shopping i nakon toga krenuti za aerodrome jer nam većina zrakoplova kreće  
                       oko 16.00 sati. Večernji dolazak u Műnchen (Budimpešta ili Bergamo). Transfer hrvatskim 
                       autobusom za Zagreb gdje stižemo u kasnim večernjim satima ili ranim jutarnjim satima.  

 
 
 
 
                                 
 
 
 
 
 
 

  Aranžman uključuje:   -  zrakoplovnu kartu s uključenim taksama i jednim koferom 
                                         (najviše 15 kg), te 1 ručnom torbom (10 kg) 55cm x 40cm x 20cm  
                                      -   prijevoz komfornim autobusima (klima, video, dvd, 46 mj.)  
                                      -   8 noćenja s doručkom u hotelima*** (2-krev. sobe s twc) 
                                      -   usluge stručnog vodiča  
                                      -  sve izlete i transfere po programu osim izleta brodom na 

       Aransko otočje (30 eura)  
                                      -  organizacija i vodstvo putovanja          

                   Nadoplata za jednokrevetnu sobu u hotelima iznosi 1850  kn. 
 

               Cijena paketa s uključenim večerama (9 večera) iznosi 1550 kn.    

       Napomena: Ulaznice za muzeje, pubove s glazbom u Milltownu i ostale lokalitete nisu  
                        uključene u cijenu. Aranžman je napravljen na bazi 30 putnika, te agencija  

                           zadržava pravo promjene cijene u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika.  
                           Preporučujemo uplatu zdravstvenog putnog osiguranja Allianz (144 kn) i 
                           osiguranja od otkaza puta (130 kn). 
 

VAŽNO: Ukoliko želite putovati 14.07. za Zadar cijena bi se povećala za 1950 kn zbog 
                dodatna 3 noćenja s doručkom u Dublinu i uključenog izleta u Sjevernu Irsku.  
                
 


